
739 PQRS  presentadas en la vigencia 2017
522 Peticiones

117 Quejas

82 Reclamos

18 Sugerencias

49 Encuestas diligenciadas por los usuarios 

6,63% Del total de las peticiones, quejas, reclamos y sugerencias presentadas en el periodo.

MEDICION SATISFACCIÓN DEL USUARIO 2017

SISTEMA PQRS

49%

22%

8%

20%

1. ¿La información suministrada es clara, 
comprensible y precisa?

Excelente - 24 Bueno -  11 Aceptable - 4 Deficiente - 10

47%

20%
2%

31%

2. ¿La respuesta obtenida luego de presentada la PQRS fue 
acorde con su requerimiento?

Excelente - 23 Bueno -  10 Aceptable - 1 Deficiente - 16

6%

69%

24%

3. ¿Fue oportuna y en el tiempo que necesitaba la respuesta 
a la PQRS que usted presentó?

Si, fue oportuna y adecuada, pero excedió en el tiempo - 3

Si, fue oportuna, adecuada y en el tiempo establecido - 34

No, no fue oportuna ni adecuada - 12


